Расчетно-графическая работа №3

Изгиб с кручением

	Дано:

P=15 kBт

N=382 об/мин
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D=0,3м=300мм
ℓ1=0,4м=400мм

ℓ2=0,4м=400мм


Д-диаметр колеса 

Задание ; Из условия прочности рассчитать необходимый диаметр вала и построить эпюры 
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Решение:
I. Найдем вращающий момент (
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II. Находим окружную силу 
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Т.к. 
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III. Находим радиальную силу 
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VI. Находим реакции опор 
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Реакции опор находим из условия симметричности их расположения относительно зубчатого колеса 
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Примечание: 
[image: image18.wmf]30

h

p

w

´

=


V. Определим момент, возникающий в вертикальной плоскости (под действием 
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(

F

Y

окружной силы 
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 в точке С.
В точках А и В момент равен 0
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VI. Определим момент возникающий под действием сил
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Наибольший изгибающий момент наблюдается в том же сечении 
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VII. Применяя 3-ю гипотезу прочности определяем эквивалентный момент в опасном сечении вала:
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VIII. Из условия прочности находим требуемый момент сопротивления вала:
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IV. Находим диаметр вала:
d=
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Принимаем диаметр вала: d=44мм
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	1
	15
	380
	300
	400

	2
	15
	380
	350
	350

	3
	15
	500
	350
	350

	4
	7
	500
	450
	450

	5
	7
	500
	200
	600

	6
	10
	600
	250
	250

	7
	10
	600
	400
	250

	8
	20
	800
	500
	350

	9
	20
	800
	600
	400

	10
	8
	400
	300
	450

	11
	8
	400
	250
	200

	12
	7
	700
	250
	250

	13
	7
	700
	200
	250

	14
	6
	600
	200
	300

	15
	6
	900
	150
	350

	16
	12
	400
	400
	350

	17
	12
	380
	400
	480

	18
	8
	500
	300
	320

	19
	8
	600
	300
	320

	20
	8
	400
	300
	420

	21
	6
	380
	150
	220

	22
	6
	280
	150
	320

	23
	6
	200
	150
	350

	24
	8
	300
	200
	400

	25
	10
	400
	600
	500

	26
	15
	600
	400
	600

	27
	8
	800
	400
	600

	28
	8
	900
	400
	500

	29
	16
	500
	600
	380

	30
	20
	600
	300
	420

	31
	14
	300
	360
	480

	32
	12
	400
	360
	400
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